
هل تشعر بالرضا تجاه بيئة العمل في الجمعية؟
5 ردود

هل تعتبر بيئة الجمعية محفزة للعمل؟
5 ردود

هل تشعر بالرضا تجاه مستوى التواصل بين الزملاء في الجمعية؟
5 ردود

هل تشعر بالرضا تجاه مستوى التحفيز والتقدير الذي تتلقاه في العمل؟
5 ردود

هل تشعر بالرضا تجاه توفير الموارد اللازمة لأداء العمل بشكل فعال؟
5 ردود

قياس رضا العاملين والمتطوعين بالجمعية
5 ردود
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https://docs.google.com/forms/d/1SR633kkr6texOg8bCftJ77D5oCO3Qnr7_rFf9kzJrzk/viewanalytics 1/3

https://docs.google.com/forms/d/1SR633kkr6texOg8bCftJ77D5oCO3Qnr7_rFf9kzJrzk/edit#start=publishanalytics


أي مقترحات تقدمونها لتطوير الموارد البشرية
0 رد

ليست هناك ردود على هذا السؤال بعد.

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية
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